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proceso de asignación de derechos para la Denominación de 
Origen Protegida Cava (reparto de la reserva regional conforme a 
la Orden 16/2014, de 14 de julio) para su posterior transformación 
a Denominación de Origen Calificada Rioja. 
 Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
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autorizaciones administrativas, que a la fecha de registro de esta 
solicitud de información están inscritas en el Registro de 
Explotaciones Agrarias. 
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10L/SIDI-0016. Solicitud de información relativa al número de 
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reserva regional o con la posterior transformación de estas a 
autorizaciones administrativas, que a la fecha de registro de esta 
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de Origen Protegida Cava en la Comunidad Autónoma de La Rioja 
al amparo de la Orden 16/2014, de 14 de julio, sobre parcelas ya 
plantadas en ese momento e inscritas en la Denominación de 
Origen Calificada Rioja. 
 Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
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Denominación de Origen Protegida Cava (reparto de la reserva 
regional conforme a la Orden 16/2014, de 14 de julio) en los que en 
el impreso de comunicación de plantación el viticultor identifica en 
el apartado X como zona de producción la Denominación de 
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Origen Calificada Rioja. 
 Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
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apellidos y municipio de los viticultores que en el impreso de 
comunicación de plantación identifican en el apartado X como zona 
de producción la Denominación de Origen Calificada Rioja, dentro 
del proceso de asignación de derechos para la Denominación de 
Origen Protegida Cava (reparto de la reserva regional conforme a 
la Orden 16/2014, de 14 de julio). 
 Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 322 

10L/SIDI-0027. Solicitud de información relativa a nombre, 
apellidos y municipio de los viticultores que en el impreso de 
comunicación de plantación comunican una variedad distinta a la 
efectivamente plantada, dentro del proceso de asignación de 
derechos para la Denominación de Origen Protegida Cava (reparto 
de la reserva regional conforme a la Orden 16/2014, de 14 de julio). 
 Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 322 
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comunicación de plantación comunican una variedad distinta a la 
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inscripciones en el Registro de Viñedo que han estado en 
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Denominación de Origen Protegida Cava (reparto de la reserva 
regional conforme a la Orden 16/2014, de 14 de julio). 
 Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 322 
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10L/SIDI-0031. Solicitud de información relativa al número de 
inscripciones en el Registro de Viñedo que se han revocado dentro 
del proceso de asignación de derechos para la Denominación de 
Origen Protegida Cava (reparto de la reserva regional conforme a 
la Orden 16/2014, de 14 de julio). 
 Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
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que han estado en suspenso dentro del proceso de asignación de 
derechos para la Denominación de Origen Protegida Cava (reparto 
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proceso de asignación de derechos para la Denominación de 
Origen Protegida Cava (reparto de la reserva regional conforme a 
la Orden 16/2014, de 14 de julio) y su posterior conversión a 
autorizaciones administrativas. 
 Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 323 

10L/SIDI-0037. Solicitud de información relativa al incremento de 
impuestos comprometido en el "Acuerdo para un Gobierno 
progresista y de izquierdas para La Rioja", firmado entre Partido 
Socialista Obrero Español, Izquierda Unida y Podemos-Equo. 
 Alfonso Domínguez Simón ‒ Grupo Parlamentario Popular. 323 

10L/SIDI-0038. Solicitud de información relativa a comunicaciones 
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las entregas a cuenta del sistema de financiación de las 
comunidades autónomas para el ejercicio 2019, así como el importe 
definitivo con relación a la recaudación del IVA del mes de diciembre 
de 2017 y, en su caso, copia de las comunicaciones recibidas. 
 Alfonso Domínguez Simón ‒ Grupo Parlamentario Popular. 323 
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 10L/SIDI-0039. Solicitud de información relativa al impacto 
presupuestario, concreto y específico, de cada una de las medidas 
comprometidas en cada uno de los apartados del acuerdo del 
Gobierno de La Rioja en el "Acuerdo para un Gobierno progresista 
y de izquierdas para La Rioja", firmado entre Partido Socialista 
Obrero Español, Izquierda Unida y Podemos-Equo. 
 Alfonso Domínguez Simón ‒ Grupo Parlamentario Popular. 323 

  

  

  

  

  



 
 
 
Página 316 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA Serie B / Número 17  
 13 de noviembre de 2019 

 
 
 

PREGUNTAS ORALES EN PLENO 
 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 8 de noviembre de 2019, de 
conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado admitir a trámite las siguientes 
iniciativas y ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 11 de noviembre de 2019. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
 
 

10L/POP-0122 - 1001427. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si cree el Gobierno de La Rioja 
que el Consejo Regulador de la Denominación de Origen Calificada Rioja debe "ceder de buena fe" los 
derechos sobre la marca Rioja Alavesa a empresas e instituciones vascas. 

  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Noemí Manzanos Martínez, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Cree el Gobierno de La Rioja que el Consejo Regulador de la Denominación de Origen Calificada Rioja 
debe "ceder de buena fe" los derechos sobre la marca Rioja Alavesa a empresas e instituciones vascas? 
 Logroño, 5 de noviembre de 2019. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Noemí Manzanos 
Martínez. 
 
 

10L/POP-0123 - 1001428. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la opinión que le merece al 
Gobierno de La Rioja que la consejera de Desarrollo Económico del Gobierno Vasco diga en sede 
parlamentaria que va a exigir al Consejo Regulador de Rioja la cesión de buena fe de la marca Rioja 
Alavesa a empresas e instituciones vascas. 

  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Noemí Manzanos Martínez, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Qué opinión le merece al Gobierno de La Rioja que la consejera de Desarrollo Económico del Gobierno 
Vasco diga en sede parlamentaria que va a exigir al Consejo Regulador de Rioja la cesión de buena fe de la 
marca Rioja Alavesa a empresas e instituciones vascas? 
 Logroño, 5 de noviembre de 2019. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Noemí Manzanos 
Martínez. 
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PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 
Nuevas preguntas formuladas 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 8 de noviembre de 2019, de 
conformidad con lo dispuesto en el Reglamento, ha acordado admitir a trámite las siguientes iniciativas y 
ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.  
 El Gobierno de La Rioja deberá facilitar la contestación dentro de los quince días siguientes a su 
publicación. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 11 de noviembre de 2019. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
 
 

10L/PE-0089 - 1001429. Pregunta con respuesta escrita relativa a si tiene conocimiento el Gobierno de 
La Rioja de si el Gobierno vasco ya ha exigido al Consejo Regulador de la Denominación de Origen 
Calificada Rioja la cesión de buena fe de la marca Rioja Alavesa a empresas e instituciones vascas. 

  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Noemí Manzanos Martínez, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Tiene conocimiento el Gobierno de La Rioja acerca de si el Gobierno Vasco ya ha exigido al Consejo 
Regulador de la Denominación de Origen Calificada Rioja la cesión de buena fe de la marca Rioja Alavesa a 
empresas e instituciones vascas? 
 Logroño, 5 de noviembre de 2019. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Noemí Manzanos 
Martínez. 
 
 

10L/PE-0090 - 1001430. Pregunta con respuesta escrita relativa a si podría el Consejo Regulador de la 
Denominación de Origen Calificada Rioja ceder la marca Rioja Alavesa a instituciones vascas. 

  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Noemí Manzanos Martínez, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Podría el Consejo Regulador de la Denominación de Origen Calificada Rioja ceder la marca Rioja 
Alavesa a instituciones vascas? 
 Logroño, 5 de noviembre de 2019. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Noemí Manzanos 
Martínez. 
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10L/PE-0091 - 1001431. Pregunta con respuesta escrita relativa a si no cree el Gobierno de La Rioja que 
la marca Rioja Alavesa ya pertenece y la gestionan las empresas (bodegas y productores) alavesas, 
riojanas y navarras integradas en la Denominación de Origen. 

  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Noemí Manzanos Martínez, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿No cree el Gobierno de La Rioja que la marca Rioja Alavesa ya pertenece y la gestionan las empresas 
(bodegas y productores) alavesas, riojanas y navarras integradas en la Denominación de Origen? 
 Logroño, 5 de noviembre de 2019. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Noemí Manzanos Martínez. 
 
 
 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 
Informaciones remitidas a diputados 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 8 de noviembre de 2019, de 
conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado tramitar la documentación 
remitida sobre las siguientes solicitudes de información y publicar este acuerdo en el Boletín Oficial del 
Parlamento. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 11 de noviembre de 2019. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 
 
 

10L/SIDI-0001 - 1000889. Solicitud de información relativa a número de hectáreas concedidas en la 
Comunidad Autónoma de La Rioja para su plantación con derechos procedentes del proceso de 
asignación para la Denominación de Origen Protegida Cava (reparto de la reserva regional conforme a la 
Orden 16/2014, de 14 de julio) y su posterior conversión a autorizaciones administrativas. 

  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

10L/SIDI-0002 - 1000890. Solicitud de información relativa al nombre de los municipios de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja en los que se solicitaron plantaciones con derechos procedentes del proceso de 
asignación para la Denominación de Origen Protegida Cava (reparto de la reserva regional conforme a la 
Orden 16/2014, de 14 de julio) y su posterior conversión a autorizaciones administrativas. 

  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

10L/SIDI-0003 - 1000891. Solicitud de información relativa al nombre de los municipios de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja en los que se concedieron plantaciones con derechos procedentes del proceso de 
asignación para la Denominación de Origen Protegida Cava (reparto de la reserva regional conforme a la 
Orden 16/2014, de 14 de julio) y su posterior conversión a autorizaciones administrativas. 

  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
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10L/SIDI-0004 - 1000892. Solicitud de información relativa al nombre de los municipios de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja en los que se realizaron las plantaciones con derechos procedentes del proceso de 
asignación para la Denominación de Origen Protegida Cava (reparto de la reserva regional conforme a la 
Orden 16/2014, de 14 de julio) y su posterior conversión a autorizaciones administrativas. 

  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

10L/SIDI-0005 - 1000893. Solicitud de información relativa al número de hectáreas plantadas en la 
Comunidad Autónoma de La Rioja sin irregularidades, con derechos procedentes del proceso de 
asignación para la Denominación de Origen Protegida Cava (reparto de la reserva regional conforme a la 
Orden 16/2014, de 14 de julio) y su posterior conversión a autorizaciones administrativas. 

  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

10L/SIDI-0006 - 1000894. Solicitud de información relativa al número de hectáreas plantadas en la 
Comunidad Autónoma de La Rioja con irregularidades, con derechos procedentes del proceso de 
asignación de derechos para la Denominación de Origen Protegida Cava (reparto de la reserva regional 
conforme a la Orden 16/2014, de 14 de julio) y su posterior conversión a autorizaciones administrativas. 

  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

10L/SIDI-0007 - 1000895. Solicitud de información relativa al número de expedientes abiertos por presentar 
indicios/sospechas de generar condiciones artificiales dentro del proceso de asignación de derechos para la 
Denominación de Origen Protegida Cava (reparto de la reserva regional conforme a la Orden 16/2014, de 14 de 
julio) para su posterior transformación a Denominación de Origen Calificada Rioja. 

  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

10L/SIDI-0008 - 1000896. Solicitud de información relativa al número de expedientes comunicados a los 
interesados por presentar indicios/sospechas de generar condiciones artificiales dentro del proceso de 
asignación de derechos para la Denominación de Origen Protegida Cava (reparto de la reserva regional 
conforme a la Orden 16/2014, de 14 de julio) para su posterior transformación a Denominación de Origen 
Calificada Rioja. 

  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

10L/SIDI-0009 - 1000897. Solicitud de información relativa al número de hectáreas con expedientes 
abiertos por presentar indicios/sospechas de generar condiciones artificiales dentro del proceso de 
asignación de derechos para la Denominación de Origen Protegida Cava (reparto de la reserva regional 
conforme a la Orden 16/2014, de 14 de julio) para su posterior transformación a Denominación de Origen 
Calificada Rioja. 

  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

10L/SIDI-0010 - 1000898. Solicitud de información relativa al número de hectáreas con expedientes 
resueltos por presentar indicios/sospechas de generar condiciones artificiales dentro del proceso de 
asignación de derechos para la Denominación de Origen Protegida Cava (reparto de la reserva regional 
conforme a la Orden 16/2014, de 14 de julio) para su posterior transformación a Denominación de Origen 
Calificada Rioja. 

  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 



 
 
 
Página 320 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA Serie B / Número 17  
 13 de noviembre de 2019 

 
 
 

10L/SIDI-0011 - 1000899. Solicitud de información relativa a municipios riojanos en los que hay 
expedientes abiertos por presentar indicios/sospechas de generar condiciones artificiales dentro del 
proceso de asignación de derechos para la Denominación de Origen Protegida Cava (reparto de la reserva 
regional conforme a la Orden 16/2014, de 14 de julio) para su posterior transformación a Denominación de 
Origen Calificada Rioja. 

  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

10L/SIDI-0012 - 1000900. Solicitud de información relativa a municipios riojanos en los que ha habido 
expedientes abiertos por presentar indicios/sospechas de generar condiciones artificiales dentro del 
proceso de asignación de derechos para la Denominación de Origen Protegida Cava (reparto de la reserva 
regional conforme a la Orden 16/2014, de 14 de julio) para su posterior transformación a Denominación de 
Origen Calificada Rioja. 

  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

10L/SIDI-0013 - 1000901. Solicitud de información relativa al número de hectáreas solicitadas dentro del 
proceso de asignación de derechos para la Denominación de Origen Protegida Cava (reparto de la reserva 
regional conforme a la Orden 16/2014, de 14 de julio) y que, sin embargo, en la fase de conversión de 
derechos a autorizaciones administrativas determinados viticultores modificaron su destino a municipios 
que no están incluidos en la Denominación de Origen Protegida Cava. 

  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

10L/SIDI-0014 - 1000902. Solicitud de información relativa al número de hectáreas solicitadas dentro del 
proceso de asignación de derechos para la Denominación de Origen Protegida Cava (reparto de la reserva 
regional conforme a la Orden 16/2014, de 14 de julio) y que, sin embargo, en la fase de conversión de 
derechos a autorizaciones administrativas determinados viticultores modificaron a variedades que no están 
amparadas por la Denominación de Origen Protegida Cava. 

  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

10L/SIDI-0015 - 1000903. Solicitud de información relativa al número de hectáreas de viñedo que fueron 
concedidas en la Comunidad Autónoma de La Rioja para Denominación de Origen Protegida Cava al 
amparo de la Orden 16/2014, de 14 de julio, con derechos de la reserva regional o con la posterior 
transformación de estas a autorizaciones administrativas, que a la fecha de registro de esta solicitud de 
información están inscritas en el Registro de Explotaciones Agrarias. 

  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

10L/SIDI-0016 - 1000904. Solicitud de información relativa al número de hectáreas de viñedo que fueron 
concedidas en la Comunidad Autónoma de La Rioja para Denominación de Origen Protegida Cava al 
amparo de la Orden 16/2014, de 14 de julio, con derechos de la reserva regional o con la posterior 
transformación de estas a autorizaciones administrativas, que a la fecha de registro de esta solicitud de 
información están inscritas en el Registro de Explotaciones Agrarias como Denominación de Origen 
Calificada Rioja. 

  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

10L/SIDI-0017 - 1000905. Solicitud de información relativa a municipios con viñedos que fueron plantados 
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en la Comunidad Autónoma de La Rioja para Denominación de Origen Protegida Cava al amparo de la 
Orden 16/2014, de 14 de julio, con derechos de la reserva regional o con la posterior transformación de 
estas a autorizaciones administrativas, que a la fecha de registro de esta solicitud de información están 
inscritas en el Registro de Explotaciones Agrarias como Denominación de Origen Calificada Rioja. 

  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

10L/SIDI-0018 - 1000906. Solicitud de información relativa a nombre, apellidos, municipio y hectáreas 
concedidas de los expedientes que recibieron derechos de la reserva regional para la plantación de viñedo 
para la Denominación de Origen Protegida Cava en la Comunidad Autónoma de La Rioja al amparo de la 
Orden 16/2014, de 14 de julio, que posteriormente en la fase de conversión de derechos en autorizaciones 
administrativas modificaron el destino de la plantación a municipios que no están incluidos en la 
Denominación de Origen Protegida Cava. 

  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

10L/SIDI-0019 - 1000907. Solicitud de información relativa a nombre, apellidos, municipio y hectáreas 
concedidas de los expedientes que recibieron derechos de la reserva regional para la plantación de viñedo 
para la Denominación de Origen Protegida Cava en la Comunidad Autónoma de La Rioja al amparo de la 
Orden 16/2014, de 14 de julio, que posteriormente en la fase de conversión de derechos en autorizaciones 
administrativas modificaron la variedad de la plantación a variedades que no están amparadas por la 
Denominación de Origen Protegida Cava. 

  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

10L/SIDI-0020 - 1000908. Solicitud de información relativa a nombre, apellidos, municipio y hectáreas 
concedidas a los agricultores que solicitaron derechos de plantación de viñedo para la Denominación de 
Origen Protegida Cava en la Comunidad Autónoma de La Rioja al amparo de la Orden 16/2014, de 14 de 
julio, sobre parcelas ya plantadas en ese momento e inscritas en la Denominación de Origen Calificada 
Rioja. 

  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

10L/SIDI-0021 - 1000909. Solicitud de información relativa a nombre, apellidos, municipio y hectáreas 
concedidas de los expedientes que recibieron derechos de la reserva regional para la plantación de viñedo 
para la Denominación de Origen Protegida Cava en la Comunidad Autónoma de La Rioja al amparo de la 
Orden 16/2014, de 14 de julio, que se han preinscrito como zona de producción de Denominación de 
Origen Calificada Rioja. 

  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

10L/SIDI-0022 - 1000910. Solicitud de información relativa al número de expedientes dentro del proceso 
de asignación de derechos para la Denominación de Origen Protegida Cava (reparto de la reserva regional 
conforme a la Orden 16/2014, de 14 de julio) en los que en el impreso del informe de campo aparece como 
zona de producción cava. 

  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

10L/SIDI-0023 - 1000911. Solicitud de información relativa al número de expedientes dentro del proceso 
de asignación de derechos para la Denominación de Origen Protegida Cava (reparto de la reserva regional 
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conforme a la Orden 16/2014, de 14 de julio) en los que en el impreso del informe de campo aparece como 
zona de producción de Denominación de Origen Calificada Rioja. 

  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

10L/SIDI-0024 - 1000912. Solicitud de información relativa a nombre, apellidos, municipio, hectáreas, 
euros a pagar por tasa y euros efectivamente pagados de los expedientes que recibieron derechos de la 
reserva regional para la plantación de viñedo para la Denominación de Origen Protegida Cava en la 
Comunidad Autónoma de La Rioja al amparo de la Orden 16/2014, de 14 de julio. 

  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

10L/SIDI-0025 - 1000913. Solicitud de información relativa al número de expedientes dentro del proceso 
de asignación de derechos para la Denominación de Origen Protegida Cava (reparto de la reserva regional 
conforme a la Orden 16/2014, de 14 de julio) en los que en el impreso de comunicación de plantación el 
viticultor identifica en el apartado X como zona de producción la Denominación de Origen Calificada Rioja. 

  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

10L/SIDI-0026 - 1000914. Solicitud de información relativa a nombre, apellidos y municipio de los viticultores 
que en el impreso de comunicación de plantación identifican en el apartado X como zona de producción la 
Denominación de Origen Calificada Rioja, dentro del proceso de asignación de derechos para la Denominación 
de Origen Protegida Cava (reparto de la reserva regional conforme a la Orden 16/2014, de 14 de julio). 

  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

10L/SIDI-0027 - 1000915. Solicitud de información relativa a nombre, apellidos y municipio de los 
viticultores que en el impreso de comunicación de plantación comunican una variedad distinta a la 
efectivamente plantada, dentro del proceso de asignación de derechos para la Denominación de Origen 
Protegida Cava (reparto de la reserva regional conforme a la Orden 16/2014, de 14 de julio). 

  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

10L/SIDI-0028 - 1000916. Solicitud de información relativa a nombre, apellidos y municipio de los 
viticultores que en el impreso de comunicación de plantación comunican una variedad distinta a la 
identificada en la factura del viverista, dentro del proceso de asignación de derechos para la Denominación 
de Origen Protegida Cava (reparto de la reserva regional conforme a la Orden 16/2014, de 14 de julio). 

  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

10L/SIDI-0029 - 1000917. Solicitud de información relativa al número de inscripciones dentro del proceso 
de asignación de derechos para la Denominación de Origen Protegida Cava (reparto de la reserva regional 
conforme a la Orden 16/2014, de 14 de julio) en el Registro de Viñedo que, a la fecha de registro de esta 
solicitud de información, están en suspenso. 

  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

10L/SIDI-0030 - 1000918. Solicitud de información relativa al número de inscripciones en el Registro de 
Viñedo que han estado en suspenso dentro del proceso de asignación de derechos para la Denominación 
de Origen Protegida Cava (reparto de la reserva regional conforme a la Orden 16/2014, de 14 de julio). 

  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
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10L/SIDI-0031 - 1000919. Solicitud de información relativa al número de inscripciones en el Registro de 
Viñedo que se han revocado dentro del proceso de asignación de derechos para la Denominación de 
Origen Protegida Cava (reparto de la reserva regional conforme a la Orden 16/2014, de 14 de julio). 

  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

10L/SIDI-0032 - 1000920. Solicitud de información relativa al nombre y apellidos del titular de las 
inscripciones en el Registro de Viñedo que han estado en suspenso dentro del proceso de asignación de 
derechos para la Denominación de Origen Protegida Cava (reparto de la reserva regional conforme a la 
Orden 16/2014, de 14 de julio) y fechas de inicio y fin de la suspensión. 

  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

10L/SIDI-0033 - 1000921. Solicitud de información relativa al nombre y apellidos del titular de las 
inscripciones en el Registro de Viñedo que se han revocado dentro del proceso de asignación de 
derechos para la Denominación de Origen Protegida Cava (reparto de la reserva regional conforme a 
la Orden 16/2014, de 14 de julio) y fecha de la revocación. 

  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

10L/SIDI-0034 - 1000922. Solicitud de información relativa al nombre y apellidos de los beneficiarios, 
municipios, superficies y años de plantación de los viñedos plantados con derechos procedentes del 
proceso de asignación de derechos para la Denominación de Origen Protegida Cava (reparto de la reserva 
regional conforme a la Orden 16/2014, de 14 de julio) y su posterior conversión a autorizaciones 
administrativas. 

  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

10L/SIDI-0037 - 1001106. Solicitud de información relativa al incremento de impuestos comprometido en 
el "Acuerdo para un Gobierno progresista y de izquierdas para La Rioja", firmado entre Partido Socialista 
Obrero Español, Izquierda Unida y Podemos-Equo. 

  Alfonso Domínguez Simón ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

10L/SIDI-0038 - 1001107. Solicitud de información relativa a comunicaciones del Ministerio de Hacienda 
al Gobierno de La Rioja en relación con las entregas a cuenta del sistema de financiación de las 
comunidades autónomas para el ejercicio 2019, así como el importe definitivo con relación a la 
recaudación del IVA del mes de diciembre de 2017 y, en su caso, copia de las comunicaciones recibidas. 

  Alfonso Domínguez Simón ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

10L/SIDI-0039 - 1001108. Solicitud de información relativa al impacto presupuestario, concreto y 
específico, de cada una de las medidas comprometidas en cada uno de los apartados del acuerdo del 
Gobierno de La Rioja en el "Acuerdo para un Gobierno progresista y de izquierdas para La Rioja", firmado 
entre Partido Socialista Obrero Español, Izquierda Unida y Podemos-Equo. 

  Alfonso Domínguez Simón ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
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